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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 
în intervalul 11.07.2016, ora 08.00 – 12.07.2016, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 12.07.2016, ora 

06.00 

 
RÂURI 

Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice 
Crasna, Barcău, Vedea, Argeș, Ialomița, Bârlad, Jijia, cele din Dobrogea și bazinul mijlociu și 
inferior al Oltului unde au fost staţionare. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30–90% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (în jurul și peste normalele lunare) pe Bârzava, Caraș, Prahova, bazinul superior al 
Ialomiței şi cele din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe Lăpuș, Moravița, 
râurile din bazinul hidrografic Bârlad şi pe afluenţii Prutului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 

Iza, Tur, Crasna, Barcău, Crișul Repede, Jiu, Vedea, Argeș, Ialomița, Bârlad, Jijia, cele din 

Dobrogea și bazinul mijlociu și inferior al Oltului unde vor fi staţionare.  

 Sunt posibile creşteri izolate de niveluri şi debite pe unele râuri mici din Banat datorită 

precipitaţiilor prevăzute sub formă de aversă. 

 Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 

 
DUNĂRE 
  Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 11.07 – 12.07.2016 a 
fost în scădere, având valoarea de 4800 m3/s, sub media multianuală a lunii iulie 
(5350 m3/s). 
 Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 
 
       Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4500 m3/s). 
 Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere.  
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 11.07.2016, ora 09.00 – 12.07.2016, ora 06.00 
 ÎN ŢARĂ 
 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 11.07.2016, 
la ora 13.00, informarea meteorologică nr. 59, valabilă în intervalul 12, 13 şi 14 iulie 
2016, vizând caniculă şi disconfort termic accentuat,  conform careia: 

În intervalul menţionat, vremea călduroasă va persista în toată ţara. În primele 
două zile va fi caniculă în vest şi sud-vest unde vor fi valori maxime de 35...37 de 
grade. Joi, 14 iulie 2016, canicula va cuprinde şi regiunile sudice şi centrale, iar în 
Lunca Dunării se vor înregistra temperaturi în jurul a 38 de grade. Disconfortul 
termic se va accentua, astfel că indicele temperatură-umezeală (ITU) va atinge 
pragul critic de 80 de unităţi pe areale din ce în ce mai extinse.  

    Notă: din a doua parte a zilei de joi, 14 iulie 2016, gradul de instabilitate 
atmosferică va fi în accentuare treptată, iar valorile termice vor scădea 
semnificativ în majoritatea regiunilor, exceptând sud-estul teritoriului unde, local, 
canicula va persista şi în data de 15 iulie 2016. 
    În funcţie de evoluţia şi intensitatea fenomenelor meteorologice, Administraţia          
Naţională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj. 
  

Această informare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ 
pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: 
Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, 
Centrul de Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor 
Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, 
Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul 
Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii 
Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum 
și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate: Alba, Arad, Argeş, 
Bacău, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Botoşani, Braşov, Brăila, Buzău, Caraş-Severin, Călaraşi, 
Cluj, Constanţa, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, 
Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Maramureş, Mehedinţi, Mureş, Neamţ, Olt, Prahova, Sălaj, Satu 
Mare, Sibiu, Suceava, Teleorman, Timiş, Tulcea, Vaslui, Vâlcea, Vrancea şi Municipiul 
Bucureşti – Toate prefecturile (42 de prefecturi).   
 
 ÎN ŢARĂ 
  Valorile termice au crescut faţă de zilele precedente în aproape toată ţara, vremea 
devenind călduroasă în majoritatea zonelor, cu maxime termice ce s-au încadrat  între 26 de 
grade la Câmpulung, Mangalia, dar şi în Delta Dunării, la Sfântu Gheorghe şi 33 de grade la 
Chişineu Criş, Gurahonţ, Deva, Drobeta Turnu Severin, Calafat, Bechet şi Turnu Măgurele. Cerul a 
fost variabil la senin, iar vântul a suflat slab și moderat. La ora 06 se înregistrau valori termice 
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între 9 grade la Topliţa, Miercurea Ciuc şi Întorsura Buzăului şi 24 de grade la Dumbrăviţa de 
Codru, în județul Bihor şi la Oraviţa. 

 

 

  

LA BUCUREŞTI 
   Vremea a fost frumoasă, dar călduroasă după-amiaza când temperatura a atins valoarea 
maximă de 31 de grade la Afumați și Băneasa și 32 de grade la Filaret. Cerul a fost mai mult 
senin, iar vântul a suflat în general slab. La ora 06 se înregistrau 14 grade la staţia meteo 
Băneasa, 16 grade la Afumați și 17 grade la Filaret. 

 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.07.2016, ora 09.00 – 13.07.2016, ora 
09.00 
   
 ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi călduroasă în cea mai mare parte a țării, devenind local caniculară în zona de 
câmpie din Banat, Crişana şi Oltenia unde va fi disconfort termic după-amiaza. Temperaturile 
maxime se vor încadra între 29 și 36 de grade, mai scăzute pe litoral, unde vor fi cuprinse între 
26 și 28 de grade. Cerul va fi mai mult senin, cu unele înnorări în a doua parte a nopții în Banat, 
unde izolat pot apărea averse și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și moderat, cu 
intensificări în sudul Banatului şi pe crestele montane şi doar trecător în Moldova. Minimele 
termice se vor situa între 9...10 grade în depresiunile Carpaţilor Orientali și 23 de grade în 
Dealurile de Vest. 

 

 LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi călduroasă, cu o maximă termică de 32...33 de grade. Cerul va fi mai mult senin, 
iar vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura minimă va fi de 17...19 grade. 

III. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

1.2. Pe râurile interioare 
SGA Harghita informează despre o poluare accidentală a apei pârâului Racu, în comuna 

Racu, jud Harghita, produsă în data de 11.07.2016, ora 14.30, ca urmare a deversării de 
suspensii cu conţinut de argilă, de culoare galben deschis, de la SC LEMECO SA. (specializată 
în extracţia pietrei pentru construcţii). Echipa din cadrul SGA Harghita s-a deplasat în zonă 
pentru recoltare probe de apă. Se va reveni cu informaţii suplimentare. 

 
 

1.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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IV. CALITATEA MEDIULUI 
 

1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate în intervalul 08 - 10.07.2016, în cadrul Reţelei Naţionale de 
Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de 
azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale 
valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 
microni). 

 
2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

 

 ANAR– SGA Ilfov-Bucureşti, APM Bucuresti si GNM-CJ Bucuresti informează despre două 

incendii de vegetaţie care au afectat zona Deltei Văcăreşti, din Mun. Bucureşti: 

- primul de la orele 17.30, în data de 11.07.2016, pe lacul Văcăreşti, Mun. Bucureşti, în 

zonă protejată. Suprafaţa afectată este de aproximativ 200 x 120 m. Fumul din incendiu nu 

foarte gros, zona fiind nepopulată, localizat în aproape de Sun plaza. Au acţionat pompierii ISU 

Bucureşti, incendiul fiind în curs de stingere imediat după intervenţie, dar s-a inteţit uneori din 

cauza vântului. S-a monitorizat evenimentul vizual. 

- al doilea la ora 20.00, 11.07.2016, incendiu situat la 200 m către nodul hidrotehnic 

Mihai Bravu de pe amenajarea complexă a râului Dâmboviţa. Dispecerul de serviciu de la SGA 

Ilfov-Bucureşti a anunţat incendiul la 112. Incendiul a fost stins la ora 20.40 prin intervenţia 

pompierilor de la ISU Bucureşti. 

 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
  Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale 
limitelor de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat 
evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au 
situat în limitele fondului natural. 
 

4.  În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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